

## OCHRANA ZDRAVÍ A PROVOZ ŠKOLNÍ JÍDELNY V OBDOBÍ DO KONCE ŠKOLNÍHO ROKU 2019/2020

Vážení rodiče,

dovolte, abychom Vás touto cestou ubezpečili, že společnost Scolarest má v souvislosti s výskytem onemocnění COVID-19 nastavené přísné hygienické standardy a opatření pro provozování svých školních restaurací, tudíž námi nabízená strava je i nadále zcela bezpečná.

Mimořádná hygienická opatření jsou nastavena (v souladu s požadavky MŠMT) zejména v těchto oblastech:

- dodržování zásad osobní a respirační hygieny, včetně nezbytného používání ochrany úst a nosu
- dodržování zásad provozní hygieny, zejména s důrazem na pravidelnou a zvýšenou dezinfekci všech ploch (v souladu s metodickým pokynem MŠMT); před znovuotevřením školní jídelny bude uskutečněn generální úklid a dezinfekce všech využívaných prostor
- dodržování sociálního odstupu našich zaměstnanců, stejně jako vytvoření podmínek (ve spolupráci se školou) pro dodržování sociálního odstupu dětí v jídelně (během výdeje i konzumace oběda v jídelně)
- vytvoření podmínek pro dezinfekci rukou našich hostů – nádoba na dezinfekci s dávkovačem bude umístěna do školní jídelny

Všichni naši zaměstnanci byli na tyto standardy proškoleni (včetně zdravotního dotazníku) a budou je bezpodmínečně dodržovat.

Nastavení a účelnost těchto standardů a opatření bylo centrálně prověřeno v květnu tohoto roku během dozorového auditu systému řízení kvality a bezpečnosti certifikační společností Bohemia Certification.

Tato mimořádná hygienická opatření upravují pouze ty podmínky, které se liší (*či jsou stanoveny nad rámec*) od standardních podmínek vyplývajících z hygienických opatření v oblasti bezpečnosti potravin. Dodržování všech dalších („běžných“) legislativních požadavků v oblasti hygieny a bezpečnosti potravin je pro nás samozřejmostí.

Při poskytování školního stravování budeme i nadále úzce spolupracovat se školním zařízením a svou činnost budeme vzájemně koordinovat.

Těšíme se na další společná setkávání, kde jinde než u dobrého jídla.

Za tým Scolarest  
Jiří Karmazín, ředitel provozu pro sektor školství